
大班教案贺新年活动反思 贺新年大班教案
(汇总8篇)

教案中还包括了教学资源的准备和利用，以及评估和反馈的
机制，以提高教学的有效性。现在分享几份高一教案范文，
希望对大家的教学工作有所帮助。

大班教案贺新年活动反思篇一

1、多种音乐活动学唱歌曲，感受并掌握歌曲中节奏、力度的
变化。

2、自主、合作的.学习：学生依据听觉感受结合生活中的相
关经验用打击乐器为歌曲伴奏）培养学生的创新能力、合作
能力以及对歌曲的二度创作能力。

3、与音乐相关的其他艺术形式（舞蹈、美术），引导学生在
活动中感受过年的欢快和喜悦，体验和表现过年的喜悦，师
生在活动中交流、分享活动带来的快乐，激发学生的强烈的
爱国主义热情。

教学重难点

教学重点：在活动中引导学生”唱“会歌曲《过新年》，在
熟练演唱歌曲的基础上，从歌曲及活动中体验过年的欢乐气
氛。

教学难点：引导学生准确地唱好歌曲，掌握好节奏的变化。

教具准备

鼓、中镲、春联、窗花、福字、灯笼。



教学过程

（一）导入：

1、放《小拜年》

师：这首歌曲唱的是哪个节日？歌曲中的小朋友过年的时候
都有哪些活动呢？

2、师：那你们都是怎么过年的呢？

（二）创设环境，营造节日气氛（《龙咚锵》音乐。

1、师：（教师出示介绍节日东西，中国结，对联、窗花、灯
笼等）”是呀，过年的时候可真热闹。大伙儿舞龙灯，放鞭
炮、挂灯笼，剪窗花，吃分岁酒、贴对联、好不开心。今天
老师也给你们带来了好多的新年礼物，你们看，这是中国结，
也叫如意结，它象征吉祥如意，这是春联，它给春节带来了
温暖和喜庆，上联是（），下联是（）。（按节奏读）这是
（），北方人在新年来临之际最喜欢在窗户上贴窗花，它表
达了人们对新年的美好祝愿，老师这里还有好多好多，你们
想不想亲自来布置一下我们的教室，让我们提早感受一下过
年的气氛呢？那我们就行动起来吧！"

2、师生同布置教室（放《贺新年》音乐）

3、师：老师觉得一个人表演太单调了，我想邀请小朋友和我
一起去，你们愿意吗？那就跟我一起学习这首儿歌吧。

4、师生一起读儿歌，教师纠正。

5、师：小朋友学得真快，可是我觉得光这样读不热闹，观众
肯定不爱看，你们能帮我想想办法，让这个节目更精彩些吗？
小组可以轻轻地商量商量。



大班教案贺新年活动反思篇二

1、在布置新年树的过程中感受节日的气氛。

2、乐意参加迎新年活动。

活动准备

1、包装盒、彩带、小饰物等。

活动过程

一、谈话引题

二、讨论问题

1、怎样才能把大树打扮得漂漂亮亮的？

2、可用哪些东西来打扮它？

3、怎样将漂亮的'东西放上去，不会被风吹走？（绕上去、
挂上去……）

三、装扮新年树

1、幼儿带好装饰用的材料来到大树下。

2、师生共同装饰新年树。（树干用皱纸或漂亮的尼龙布包扎，
树枝上挂彩带、礼盒、小饰物等。）

3、围着新年树，师生共唱“新年好”。

大班教案贺新年活动反思篇三

1、知道新的一年来到了，自己又长大了一岁。



2、体验关爱弟弟妹妹的情感。

活动准备

挂历、手工纸等。

活动过程

一、看挂历

出示挂历，看看新年是哪一年？幼儿边看边念，认认几个数
字。

二、讲一讲过年后的变化

1、大一岁了。

2、身体长高了。

3、更能干了，会做很多事情。

4、会关心人了。

三、做礼物

1、做哥哥姐姐了，应当怎样关心托班的弟弟妹妹？

2、我们的小手很能干，可以做好多漂亮的礼物送给弟弟妹妹。

3、幼儿制作礼物。

四、送礼物

1、幼儿来到托班，向弟弟妹妹问好。



2、将礼物送给弟弟妹妹，并向他们说祝贺的话。

3、给弟弟妹妹表演歌舞。
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大班教案贺新年活动反思篇四

1.在布置新年树的过程中感受节日的气氛。

2.乐意参加迎新年活动。

包装盒、彩带、小饰物等。

一、谈话引题

二、讨论问题

1.怎样才能把大树打扮得漂漂亮亮的?

2.可用哪些东西来打扮它?



3.怎样将漂亮的东西放上去,不会被风吹走?(绕上去、挂上
去……)

三、装扮新年树

1.幼儿带好装饰用的材料来到大树下。

2.师生共同装饰新年树。(树干用皱纸或漂亮的尼龙布包扎,
树枝上挂彩带、礼盒、小饰物等。)

3.围着新年树,师生共唱“新年好”。

大班教案贺新年活动反思篇五

1、在听听讲讲中感受过新年的愉快。

2、对新年产生美好的愿望。

活动准备

请家长在心愿卡上帮孩子写上他们的新年心愿和自己对孩子
的祝福。

活动过程

一、说心愿

1、新年快到了，我们每个人都有自己的心愿，你的心愿是什
么呢？快快告诉你身边的好朋友。

2、谁愿意把自己的心愿讲给大家听？

3、爸爸妈妈、爷爷奶奶对你有什么祝福呢？（幼儿先讲，老
师帮助把心愿卡上家长祝福的话语念给大家听。）



二、布置心愿树

1、幼儿拿好自己的心愿卡来到心愿树边。

2、将自己的心愿告诉心愿树，希望它帮助自己实现心愿。

3、将心愿卡挂到心愿树上。

大班教案贺新年活动反思篇六

1.在听听讲讲中感受过新年的愉快。

2.对新年产生美好的愿望。

请家长在心愿卡上帮孩子写上他们的新年心愿和自己对孩子
的祝福。

一、说心愿

1.新年快到了,我们每个人都有自己的心愿,你的心愿是什么
呢?快快告诉你身边的好朋友。

2.谁愿意把自己的心愿讲给大家听?

3.爸爸妈妈、爷爷奶奶对你有什么祝福呢?(幼儿先讲,老师帮
助把心愿卡上家长祝福的话语念给大家听。)

二、布置心愿树

1.幼儿拿好自己的心愿卡来到心愿树边。

2.将自己的心愿告诉心愿树,希望它帮助自己实现心愿。

3.将心愿卡挂到心愿树上。



大班教案贺新年活动反思篇七

1、为幼儿提供一个展示自己的平台，发挥幼儿的潜能，按自
己的意愿，大胆的展示自己。

2、喜欢参加集体活动，体验创造快乐、分享快乐的幸福和喜
悦。

3、乐于与同伴一起想想演演，激发两人合作表演的兴趣。

4、培养幼儿乐观开朗的性格。

重难点：大胆的展示自己，体验创造快乐、分享快乐的幸福
和喜悦。

1、讨论：表演什么节目。老师与幼儿一起商量、修改、充实
了根据幼儿自己的意愿，报出的节目。

2、拉节目单。为节目排序。其中也有老师帮忙排的'节目。

一、老师：

20xx年就要过去，20xx年元旦就要到来，你们高兴不高兴？
好，请主持人闪亮登场。

二、小主持人：

“大家好，20xx年新年联欢会现在开始。准备好了吗？”幼儿
一起说：“时刻准备着。”

“第一个节目：联唱。你们喜欢听故事吗？让我们坐在高高
的谷堆旁边，听妈妈讲那过去的故事吧......

“第二个节目，由舞蹈班的女孩表演《感恩的心》。”



“第三个谁来表演？”“我唱歌。”何泰来抢着唱歌《我有
一头小毛驴》。

“下一个节目魔术。”

该廖强的魔术上场了，大家定睛看着：只见他不慌不忙地拿
出一张白纸，旁边摆放着自己的书包，说：“请大家闭上眼
睛。”之后，他迅速地把白纸放进书包，说：“睁开眼睛吧。
白纸上哪去了？”孩子们睁开眼睛后，立刻哈哈大笑，就连
家长们也一改往日参加教学观摩时那一脸的拘谨和严肃，完
全地融入到欢乐的海洋中了。

以下的游戏、词语接龙、走迷宫等节目，又将气氛推向了新
的高潮。

孩子们争先恐后地一个一个有序的表演着节目。一直到结束。

学前班的孩子，平时区角活动很少，借助这次活动，我以幼
儿为主体，通过与他们协商，征求他们的意见，遵照他们的
意愿，选择自己喜欢的形式去表演或游戏的方法，使幼儿的
天性得到了释放，心愿得到了满足，连腼腆的幼儿都主动举
手要求参加游戏，看的出他们每个人都非常的开心、满足。

我这是第一次放手，让幼儿自主活动，中间做游戏环节，幼
儿有些小纠纷，我怕控制不了局面，引起家长不满就用停止
本游戏，开始下一个节目作了结，影响了部分幼儿的情绪。
如果以后再有这样的活动，我会耐心地听取双方的意见，和
他们找出一个妥当办法的。

大班教案贺新年活动反思篇八

1、在听听讲讲中感受过新年的愉快。

2、对新年产生美好的愿望。



请家长在心愿卡上帮孩子写上他们的.新年心愿和自己对孩子
的祝福。

一、说心愿

1、新年快到了，我们每个人都有自己的心愿，你的心愿是什
么呢？快快告诉你身边的好朋友。

2、谁愿意把自己的心愿讲给大家听？

3、爸爸妈妈、爷爷奶奶对你有什么祝福呢？（幼儿先讲，老
师帮助把心愿卡上家长祝福的话语念给大家听。）

二、布置心愿树

1、幼儿拿好自己的心愿卡来到心愿树边。

2、将自己的心愿告诉心愿树，希望它帮助自己实现心愿。

3、将心愿卡挂到心愿树上。

活动目标

1、在布置新年树的过程中感受节日的气氛。

2、乐意参加迎新年活动。

活动准备

1、包装盒、彩带、小饰物等。

活动过程

一、谈话引题



二、讨论问题

1、怎样才能把大树打扮得漂漂亮亮的？

2、可用哪些东西来打扮它？

3、怎样将漂亮的东西放上去，不会被风吹走？（绕上去、挂
上去……）

三、装扮新年树

1、幼儿带好装饰用的材料来到大树下。

2、师生共同装饰新年树。（树干用皱纸或漂亮的尼龙布包扎，
树枝上挂彩带、礼盒、小饰物等。）

3、围着新年树，师生共唱“新年好”。

活动目标

1、与平行班相互祝福、送礼物，体验集体过新年的快乐。

2、能大胆向同伴说一些祝福的话。

活动准备

糖果、手工作品、贴画纸等礼物，新年帽，录音机。

活动过程

一、谈话

新年到了，朋友见面时会说些什么？可提问启发：

1、祝朋友身体怎样？（如：祝你身体健康！祝你快快长大！



祝你越长越漂亮……）

2、祝朋友学习（工作）怎样？（如：祝你万事如意！祝你学
习进步！祝你越来越聪明……）

二、向朋友祝福

1、平行班幼儿戴上新年帽，拿着自己准备的礼物，在塑胶场
地集中。

2、在音乐声中，幼儿相互祝福，互送礼物。

3、师生同唱新年歌。

活动延伸

1、离园时，幼儿在幼儿园门前，向朋友、家长祝福并赠送礼
物。

2、回家后，向邻居、亲戚、朋友送上新年祝福。

活动目标

1、知道新的一年来到了，自己又长大了一岁。

2、体验关爱弟弟妹妹的情感。

活动准备

挂历、手工纸等。

活动过程

一、看挂历



出示挂历，看看新年是哪一年？幼儿边看边念，认认几个数
字。

二、讲一讲过年后的变化

1、大一岁了。

2、身体长高了。

3、更能干了，会做很多事情。

4、会关心人了。

三、做礼物

1、做哥哥姐姐了，应当怎样关心托班的弟弟妹妹？

2、我们的小手很能干，可以做好多漂亮的礼物送给弟弟妹妹。

3、幼儿制作礼物。

四、送礼物

1、幼儿来到托班，向弟弟妹妹问好。

2、将礼物送给弟弟妹妹，并向他们说祝贺的话。

3、给弟弟妹妹表演歌舞。


